

В Белогорске прошли открытые юнармейские игры "Юный мотострелок"

Автор: Елена

30.08.2022 10:16

Состязания по военно-прикладным видам максимально приближены к условиям боевой подготовки военнослужащих Российской Армии. В военизированных конкурсах применяется учебно-боевая техника, БТР, БМП, автомобиль «УРАЛ». Юнармейцы со всей серьезной подошли к выполнению заданий. Они юнармейцами стали целенаправленно.

По результатам игры места распределились следующим образом:

- первое место у команды из Серышевского района, второе - у белогорской команды гимназии №1, третье место – у команды из Свободного. Всем участникам игры вручены сертификаты и сувениры, сообщает пресс-служба главы Белогорска.